

# ФОТОГРАФ АННА ГУММЕЛЬ О ВАЖНОСТИ СЕМЕЙНЫХ СНИМКОВ

**2024 год в России объявлен Владимиром Владимировичем Путиным Годом семьи. Поэтому в своих работах мне хочется больше раскрыть тему ценности семьи, материнства, отцовства и детства.**



Фотография позволяет передать трепетность и нежность, значимость чувственных и бережных отношений, таких важных для каждой семьи. Для каждого человека! Ведь немного тех людей, которым по-настоящему было достаточно и хватило любви мамы и/или папы.

Глядя на фотографии, которые отражают душевную близость (этого я непременно достигаю в процессе фотосъёмки), создаётся внутренний образ тёплых взаимоотношений. Этот образ фиксируется в вашем сознании, даже если в жизни всё не совсем благополучно или не так, как вам хотелось бы. Такая картинка является исцеляющей, поскольку согревает сердце.



С каждым отложенным годом, днём наши родители становятся старше, и порой безвозвратно уходит то, что так дорого. Уходит бесценный момент, когда вся семья могла собраться вместе, ведь на самом деле все – любимые и важные! И не похудевшие, и не помолодевшие, но дорогие друг другу такие, какие есть!

Увы, зачастую мы не находим время, чтобы уделить его такому важному и нужному событию, как семейная фотография. Мы не находим слова, чтобы убедить пожилых людей в необходимости пофотографироваться. Теряем близость с самыми важными людьми нашей жизни! Теряем и их самих, а в телефоне сохранены лишь фотографии наших детей.

Важно беречь историю рода, рассказывать и показывать внукам их прародителей. Чувство принадлежности роду даёт энергию, силы, ощущение – я есть! Я не один в этом мире, я принадлежу своим предкам, во мне их кровь, воля, дух! Это моё место, что крайне важно для правильного развития личности.

Семейная фотография также подталкивает следующие поколения к эмоциональному усилению желания стать родителями. Иметь семью и сохранять её. Дорожить близкими людьми, а не отделяться от них.

В период СВО для населения особенно важно снижать уровень негативного настроения и агрессии за счёт пробуждения тонких тёплых и добрых чувств, важных для человечества. Фотография – отличный инструмент, передающий идею, смыслы, эмоции, энергию. Способный вызывать различные размышления и чувства: сопереживание, радость, участие, помогает словно погрузиться в атмосферу снимка, стать его участником вновь. Переживать этот день снова, чувствовать любовь к матери и отцу. Проникаться глубже к своим детям. Стать ближе. Быть. Осознавать, что самое ценное в этом мире – время, проведённое вместе. А его не так много.

Подумайте, постарайтесь вспомнить дни, в которые вы не делали фотоснимки. Сложно вспомнить, правда? Они словно исчезают. Так без семейных фотографий исчезают из памяти и люди! Когда-то дорогие и сделавшие для нас так много. Они так же посвящали себя вам, своим детям. Так же, как это делаете вы сейчас, так будут поступать и ваши дети.

Пусть фотографии будут неким примером для новых поколений, помогающим привнести больше любви в каждую семью! В каждую человеческую жизнь!

Фотографируйтесь!

+7 927 217 24 52 [vk.com/gummel\\_ph](https://vk.com/gummel_ph)